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5.2. Neodarwinisme

o Unitat didactica "Passa la soca"

Per a una sessi6 de joc, imprimeix i retalla les seglients fitxes:
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Bem

No mutacio
GENOMA SENSE MUTACIONS

Mutacié A
GENOMA AMB RESISTENCIA A
L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X

No mutacié Mutacio A\
GENOMA AMB RESISTENCIA A
GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X
» Mutacié B
No mutacié GENOMA AMB RESISTENCIA A
GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X PERO

EL BACTERI JA NO ES POT DIVIDIR

No mutacié

Mutacié B
GENOMA AMB RESISTENCIA A

GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X PERO
EL BACTERI JA NO ES POT DIVIDIR
. Mutacio C
GENOAI/:ZET;';;C';CIONS GENOMA AMB RESISTENCIA A
u L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 10X
» Mutacio D
No mutacioé GENOMA AMB RESISTENCIA A
GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 10X PERO

EL BACTERI JA NO ES POT REPRODUIR

Transferéncia horitzontal
RESISTENCIA TRANSMISSIBLE

Mutacié A
GENOMA AMB RESISTENCIA A
L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X

Transferéncia horitzontal
RESISTENCIA TRANSMISSIBLE
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Sem

No mutacio
GENOMA SENSE MUTACIONS

Mutacié A
GENOMA AMB RESISTENCIA A
L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X

No mutacié Mutacio A\
GENOMA AMB RESISTENCIA A
GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X
» Mutacié B
No mutacié GENOMA AMB RESISTENCIA A
GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X PERO

EL BACTERI JA NO ES POT DIVIDIR

No mutacié

Mutacié B
GENOMA AMB RESISTENCIA A

GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X PERO
EL BACTERI JA NO ES POT DIVIDIR
. Mutacio C
GENOAI/:ZET;';;C';CIONS GENOMA AMB RESISTENCIA A
U L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 10X
. Mutacio D
No mutacioé GENOMA AMB RESISTENCIA A
GENOMA SENSE MUTACIONS L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 10X PERO

EL BACTERI JA NO ES POT REPRODUIR

Transferéncia horitzontal
RESISTENCIA TRANSMISSIBLE

Mutacié A
GENOMA AMB RESISTENCIA A
L'ANTIBIOTIC EN PROPORCIO 1X

Transferéncia horitzontal
RESISTENCIA TRANSMISSIBLE




